
Slaag-	zakregeling	-	2016-2017	
 
vmbo	
De	kandidaat	die	eindexamen	vmbo	heeft	afgelegd,	is	geslaagd	indien	hij:	

a.		 voor	ten	hoogste	één	van	zijn	examenvakken	het	eindcijfer	5	heeft	behaald	en	voor	zijn	
overige	examenvakken	een	6	of	hoger,	of	

b. voor	ten	hoogste	één	van	zijn	examenvakken	het	eindcijfer	4	heeft	behaald	en	voor	zijn	
overige	examenvakken	een	6	of	hoger	waarvan	ten	minste	één	7	of	hoger,	of	

c. voor	twee	van	zijn	examenvakken	het	eindcijfer	5	heeft	behaald	en	voor	zijn	overige	
examenvakken	een	6	of	hoger	waarvan	ten	minste	één	7	of	hoger;	

d. het	gemiddelde	cijfer	voor	het	Centraal	Examen	een	5,5	of	hoger	is;	
e. voor	het	vak	Nederlands	minimaal	een	5	gehaald;	
f. de	rekentoets	is	afgelegd.	

In	aanvulling	op	het	eerste	lid	geldt	tevens	dat	voor	de	vakken	lichamelijke	opvoeding	en	het	
kunstvak	uit	het	gemeenschappelijk	deel	en	in	de	gemengde	en	theoretische	leerweg	voor	het	
sectorwerkstuk	de	kwalificatie	‘voldoende’	of	‘goed’	is	behaald.		

	

Havo	
De	kandidaat	die	het	eindexamen	havo	heeft	afgelegd,	is	geslaagd	indien	

a. alle	afgeronde	eindcijfers	6	of	hoger	zijn;		
b. er	één	maal	het	cijfer	5	is	behaald	en	voor	de	overige	vakken	het	cijfer	6	of	hoger	of	één	

maal	het	cijfer	4	of	twee	maal	het	cijfer	5	of	éénmaal	het	cijfer	5	en	één	maal	het	cijfer	4		
is	behaald	en	voor	de	overige	vakken	het	cijfer	6	of	hoger,	waarbij	het	gemiddelde	van	
alle	examenvakken	tenminste	6,0	is;	

c. het	gemiddelde	cijfer	voor	het	Centraal	Examen	5,5	of	hoger	is;	
d. bij	de	vakken	Nederlands,	Engels	en	wiskunde	slechts	één	5	voorkomt;	
e. de	rekentoets	is	afgelegd.	

	 	
Daarnaast	moeten	CKV	en	LO	beoordeeld	zijn	als	‘voldoende’	of	‘goed.		
Cijfers	voor	Maatschappijleer,	het	profielwerkstuk	en	Levensbeschouwing	vormen	het	
combinatiecijfer	dat	deel	uitmaakt	van	de	slaag/zak-regeling.	
Een	eindcijfer	van	een	drie	of	lager	op	de	cijferlijst	betekent	dat	de	leerling	niet	is	geslaagd.	Dit	geldt	
ook	voor	de	verschillende	vakken	die	meetellen	in	het	combinatiecijfer.		

	

Vwo	
De	kandidaat	die	het	eindexamen	vwo	heeft	afgelegd,	is	geslaagd	indien	

a. alle	afgeronde	eindcijfers	6	of	hoger	zijn;		
b. er	één	maal	het	cijfer	5	is	behaald	en	voor	de	overige	vakken	het	cijfer	6	of	hoger	of	één	

maal	het	cijfer	4	of	twee	maal	het	cijfer	5	of	éénmaal	het	cijfer	5	en	één	maal	het	cijfer	4		
is	behaald	en	voor	de	overige	vakken	het	cijfer	6	of	hoger,	waarbij	het	gemiddelde	van	
alle	examenvakken	tenminste	6,0	is.	

c. het	gemiddelde	cijfer	voor	het	Centraal	Examen	5,5	of	hoger	is.	
d. bij	de	vakken	Nederlands,	Engels,	wiskunde	en	rekenen	slechts	één	5	voorkomt.	

	 	
Daarnaast	moeten	CKV	/	AC	en	LO	beoordeeld	zijn	als	‘voldoende’	of	‘goed.		
Cijfers	voor	M&M	/	M&S,	het	profielwerkstuk	en	ANW	vormen	het	combinatiecijfer	dat	deel	
uitmaakt	van	de	slaag/zak-regeling.	
Een	eindcijfer	van	een	drie	of	lager	op	de	cijferlijst	betekent	dat	de	leerling	niet	is	geslaagd.	Dit	geldt	
ook	voor	de	verschillende	vakken	die	meetellen	in	het	combinatiecijfer.		

	


